读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

捡到一张副本移花接木冒充真证

用克隆驾照开车大半年

本报1月24日讯(记者 通讯员 张文超) 平原 的干某捡到陈某的驾驶证副 证,利用扫描克隆技术,将陈某 的驾驶证扫描还原,因为没有 照片,便随意将别人的照片移 花接木,直接扫描到证芯上,还 附带身份证号以示真证。该证 走南闯北"半年余,近日被平 原交警查获。

近日,平原交警大队民警

在105国道恩城段对一辆半挂 车例行检查,民警在查看驾驶 证和行驶证时,看到驾驶人提 供的驾驶证的照片与两位驾 驶人均不相符,而且驾驶证上 的照片是直接彩印到证芯上

面对民警询问,驾驶人于 某称此证是另一驾驶员陈某 的,之后拿出各自的证件。民警 问陈某驾驶证为什么不是粘贴

的照片,而是彩印上去的,且驾 驶证证芯可以从塑封皮里随意 撤出,于某没有作答。民警见有 作假嫌疑,遂将陈某驾驶证暂

经仔细比对,民警确认 不是一个人,于某也无法出 示陈某的身份证。最终于某 承认陈某的驾驶证是之前捡 到的一张副证,并运用先进 的扫描克隆技术,将陈某的

驾驶证扫描还原,因为没有 照片,就将别人的照片移花 接木,直接扫描到证芯上,还 附带身份证号。

于某承认,他办这个假证 已经半年多,每天都在车上扔 着,已多次骗过交警检查

根据《道路交通安全法》第 96条第1款规定:使用假证被罚 2000元、驾驶证记12分。驾驶人 于某将受到惩罚。



因德兴大道人行道上的雪未被清除,随着24日中午气温 升高,雪渐渐融化,市民在"水中"前行。



雪山

24日中午,在大学路和育英大街交叉口处,有人将雪堆积 在一起,变成了小山。

本报记者 常学艺 摄影报道

撞车加速逃跑 竟是同村老乡

本报1月24日讯(记者 牟张 涛 诵讯员 滕兆来) 近日,夏 津的王某驾车外出时,与一辆轿车 相撞,肇事车逃逸,精神恍惚的王 某也没记全车牌号。几番周折找到 肇事者才发现,那人竟是自己的同 村老乡

22日11时许,夏津交警大队事 故科接到苏留庄镇村民王某的报 警电话,称自己的轿车在省道315线 新盛店镇路口南与一辆黑色轿车 相撞,车辆受损,肇事人驾车逃逸。

据王某讲,当时她开车由北向 南行驶,一辆黑色轿车从对面快速 驶来,撞上她的轿车。之后,肇事车 加速向北驶去。王某回忆,只记清 了车牌前两个字是"鲁N",后几位 数字是"**35"

民警在离事故现场5公里的一 处电子监控录像中查到一辆"鲁 N5**36"号轿车符合肇事车特征。 民警查询该车车主信息,发现车主 竟是当事人王某的同村老乡韩某, 两家相距不足200米。

韩某对交通肇事逃逸行为供 认不讳,得知自己撞的是同村老乡 时,说要是知道自己的老乡就不会 跑了。

SHARP 100

80英寸巨献世界 夏普史上最大最美画面

夏普液晶电视 原装进口液晶面板

AQUOS Quattron

训新春



夏普与您有约惠

夏普大屏液晶电视新春钜惠豪礼州城

活动期间购夏普大屏液晶即可获赠新春欢乐大礼包一份

夏普32寸精品液晶电视 夏普60寸大屏精品液晶电视 夏普70寸大屏四色精品液晶

抢购价1999元 抢购价9999元 赠40寸精品LED电视

地点: 德百家电及澳德乐家电广场夏普专柜 咨询电话: 15820062777

夏普四色技术液晶电视 完美您的视界

妻子离婚要分丈夫伤残金

本报1月24日讯(记者 刘振 通讯员 赵新利

王兵) 父母包办婚姻,夫妻 二人感情一直不和,之后丈 夫李某发牛交诵事故后致7 级伤残,如何分割6.5万元赔 偿金成了二人离婚的障碍。

2011年3月份,陵县人 马某的父母为她在邻村物 色了对象李某。二人于2012 年2月结婚。婚后马某要求

丈夫和她一起去打工,李 某拒绝后她赌气出走。

两个月后,李某接到 马某要求离婚的电话。2012 年10月,李某被撞伤,经鉴 定为7级伤残,对方赔付6.5 万元。期间李某同意离婚。

马某认为发生交通事 故是在婚姻存续期间,要 求平分赔偿金。李某认为 这钱是对自己身体残疾的

补偿,应归个人所有。马某 起诉到法院,陵县法律援 助中心为李某提供法律援

援助律师指出,根据 《婚姻法》规定,6.5万元是 与李某生命健康直接的财 产,是李某的生活保障,只 能作为李某的个人财产, 不能平分。最终,法院采纳 了律师的意见。

出门散心开车走神撞了人

本报1月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 李 圣保) 临邑的李某因催 账未果心情不爽,开车出 门散心时还想着自己的 闹心事,没注意路况的他 将他人撞伤后驾车逃逸, 之后伤者因抢救无效死

19日14时35分,迎宾

路工商银行附近发生交 通事故。民警在现场看 到,伤者已被送往医院, 肇事车辆逃离现场。事故 科民警通过一个路口监 控,发现肇事车辆为一黑 **台轿车** 同时发现肇事车 辆有2014年的年检标志。 最后锁定6辆有重大嫌疑 的车辆。一位李姓车主以

在外地等借口拒不到事 故科,23日上午到事故科 投案自首。经审讯得知, 李某做药材生意。19日, 因要账未果心情不好的 他开车散心,同时还在想 生意,突然感觉一个人砸 到自己车的前挡风玻璃 上。见势不妙的他逃离现 场,开到老家躲避。

男子泄愤公然砸毁他人车

牟张涛 通讯员 毛 红兵 王彩玉) 闹市区 内两车发生刮碰,一车驶 离时,另一车死命追逐。 追上后,将对方车辆砸

21日,德城警方接到 报警称,有人在德城区华 联商厦斜对过建设银行附 近故意砸坏他人汽车玻

本报1月24日讯(记者 璃。民警了解到,当日上 午,梁某驾驶轿车行至华 联商厦附近十字路口时, 不慎撞到何某驾驶的面包 车,何某拿起车里的弹弓 便打向车后的轿车, 随即 发动汽车跑了。梁某发动 汽车紧追何某。何某等红 灯时,而后赶至的梁某抄 起车内的金属甩棍,将何 某面包车驾驶位置的车窗

砸得粉碎。

民警发现梁某与2012 年12月20日在德城区百货 大楼停车场发生的一起故 意毁坏财物案中的一名嫌 疑人相似。梁某如实供述, 2012年12月20日, 因泄愤与 王某二人手持棒球棒、车 把锁将受害人杨某车辆的 前挡风玻璃砸碎,案值 16000余元。